



В Уфе местный житель подозревается в причинении смерти сожительнице



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Уфа следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего жителя г. Уфы по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Ночью 17 мая 2022 года в правоохранительные органы республики из ГKB № 18 г. Уфы поступило сообщение о смерти 40-летней жительницы г. Уфы. По предварительным данным, смерть наступила в результате черепно-мозговой травмы.

Проведенными следственно-оперативными мероприятиями установлено, что вечером 13 мая 2022 года между находящимися в состоянии алкогольного опьянения сожителями произошла ссора на почве ревности. В ходе конфликта мужчина нанес женщине несколько ударов руками по голове. После содеянного пара легла спать, однако в последующие дни самочувствие потерпевшей ухудшалось и ночью с 16 на 17 мая сожитель вызвал скорую помощь, женщина



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

была госпитализирована, однако вскоре скончалась.

Подозреваемый сознался в содеянном и рассказал об обстоятельствах случившегося.

В настоящее время следователями назначен комплекс судебных экспертиз, допрошены свидетели, с подозреваемым проводятся следственные действия, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

18 Мая 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1689064>